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Nr. 276/12.02.2019 
RAPORTUL

 COMISIEI DE EXAMEN DE  EVALUARE ȘI CERTIFICARE

Privind organizarea și desfășurarea examenelor de certificare a calificării profesionale  a absolvenților învățământului postliceal, nivel 5 de calificare

Sesiunea  Ianuarie – Februarie 2019 
1.  MODUL DE ORGANIZARE A EXAMENELOR  DE CERTIFICARE:

· centre de examen - arondări, calificări profesionale, număr de candidaţi
Centrul de examen: Liceul tehnologic ”Crișan” Crișcior, nu au fost arondări. 

Calificările profesionale: 

· Tehnician transporturi auto interne și internaționale – 22 candidați înscriși – 20 prezenți – 20 promovați; 

· Tehnician controlul calității produselor agroalimentare – 26 candidați înscriși – 26 prezenți – 26 promovați. 

Examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului postliceal– nivel 5, s-a organizat şi desfăşurat în conformitate cu: 

· Ordinul M.E.N nr. 5005/02.12.2014 privind Metodologia de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului  postliceal, filiera tehnologică,

· Ordinul OMEN nr 4824/30.08.2018 privind aprobarea Graficului de desfăşurare a examenelor de certificare a   calificărilor profesionale a absolvenţilor din învăţământul profesional şi tehnic preuniversitar în anul şcolar 2018 – 2019.
· Procedura ISJ, PO nr435/30.01.2019, cu privire la transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal nivel 5 de calificare. 
· Procedura operațională ISJ Hunedoara nr. PO nr. 434/30.01.2019, privind activitatea de monitorizare prin intermediul camerelor de supraveghere video în unitățile școlare din sistemul național de învățământ, pe perioada desfășurării probelor din cadrul examenelor de certificare a calificărilor profesionale, în anul școlar 2018 – 2019 
În această sesiune au fost înscriși un număr 48 elevi  din care 46 au fost prezenți și  2 elevi absenți. 

Au existat 3 solicitări de înscriere la examenul de certificare a calificării profesionale a unor absolvenți din seria precedenta( an școlar 2016 – 2017, 2017 - 2018), s/a respectat procedura și au primit aviz favorabil, deci au susținut examenul de certificare a calificării profesionale nivelul 5 de calificare, sesiunea ianuarie februarie 2019, calificarea profesională: tehnician transporturi auto interne și internaționale (2 solicitări) și tehnician controlul calității produselor agroalimentare (1 solicitare).  

· asigurarea dotării centrelor de examen - resurse materiale şi financiare
Centrul de examen din Liceul Tehnologic ”Crișan” Crișcior, a îndeplinit condițiile obligatorii pentru desfășurarea examenului de certificare a competențelor profesionale nivelul 5 de calificare pentru calificările profesionale: Tehnician transporturi auto interne și internaționale și tehnician controlul calității produselor agroalimentare. Au existat spații corespunzătoare pentru desfășurarea probelor, s/a asigurat necesarul de consumabile, scule, dispozitive, machete, materii prime, birotică necesare desfășurării probelor de examen.  
· constituirea comisiilor de examen - resursele umane, eventuale probleme, 
Comisia a fost întocmită conform metodologiei existente, în urma propunerilor făcute de președintele centrului de examen și aprobată atât în catedra tehnică cât si în Consiliul de administrație al școlii. 
Preşedinte:  prof. DRĂGOI MONICA ADRIANA – Liceul Tehnologic  ”Crișan” Crișcior; 

Vicepreşedinte ing. ROȚ CRINELA – AJOFM Brad; 

Monitor de calitate: prof. GHERMAN MIRELA – Liceul Tehnologic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva;
Secretar:MONESCU CARMEN – secretar Liceul Tehnologic  ”Crișan” Crișcior

Secretar: prof. CIOARA ALUNA NICOLETA, Liceul Tehnologic ”Crișan” Crișcior – responsabil camera monitorizare video; 

Membrii examinatori pentru proba practică și pentru proba de susținere a proiectului:

1. Calificarea profesională: 

Tehnician transporturi auto interne și internaționale 


Prof. INDRIEȘ ADRIANA ELENA – Liceul Tehnologic  ”Crișan” Crișcior 

Prof. ONCOȘ OLIVIA – Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara;

Tehnician controlul calității produselor agroalimentare

          Prof. DÂLV DIANA MARIA - Liceul Tehnologic  ”Crișan” Crișcior


Prof. RIȘCAN MARCELA – Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva 
Membri evaluatori pentru proba scrisă: 

Tehnician transporturi auto interne și internaționale 


Prof. TRUȚĂ CORINA –Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara;

Prof. FERNCZ GABRIELA - Liceul Tehnologic ”Ovid Densușianu” Călan; 
Tehnician controlul calității produselor agroalimentare

Prof. BOIȚ LUMINIȚA – Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva 

Prof. CONDRAT GABRIELA - Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva

· monitorizarea unităţilor/instituţiilor de învăţământ

Modul de organizare şi de desfǎşurare a examenului de absolvire a calificǎrii profesionale nivelul 5 de calificare în centrului de examen  a fost monitorizat şi evaluat de cǎtre monitorul de calitate, d-na prof. Mirela Gherman  de la Liceul Tehnologic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva. Aceasta  a fost prezenta în toate zilele de examen, a întocmit raportul monitorului de calitate, lista de verificare a monitorului de calitate, a verificat corectitudinea desfășurării probelor conform metodologiei (portofoliul elevilor, existența proiectelor și a CD/urilor, respectarea graficului de desfășurare al probelor de examen etc). S/a respectat întocmai metodologia M.E.N nr. 5005/02.12.2014 și procedurile operaționale emise de ISJ Hunedoara. 
2.  DESFĂŞURAREA EXAMENELOR  DE CERTIFICARE:
.Examenul a constat din: probă practică, probă scrisă şi susţinerea proiectului. 
A fost respectat graficul de desfășurare a  probelor de examen: 4 februarie proba practica, 6 februarie proba scrisa, 11 februarie susținerea proiectului. Toți membrii comisiei au fost prezenți în centrul de examen, s/a respectat programarea, nu au existat incidente. 

· monitorizarea calităţii desfăşurării examenelor  de certificare, de soluţionare a acestora

Conform graficului de monitorizare al comisiei centrale, centrul nostru de examen a fost verificat de către inspectorul  școlar: prof. dr Viorel Holhos. Fișa de monitorizare nr. 566/01.02.2019, a fost completată, iar gradul de conformitate a fost total la toate activitățile monitorizate. 
NU s/au semnalat incidente, nu au fost aplicate sancțiuni. 
sugestii de optimizare a organizării, administrării şi monitorizării examenului de  certificare.

Modificarea graficului examenului de certificare astfel: cele 3 probe ale examenului să se desfășoare în aceeași săptămână, vacanța intersemestriala, astfel s/ar evita suprapunerea activităților din prima săptămână de  școală, iar pentru unii absolvenți care si lucrează, ar fi facilă învoirea de la locul de muncă. 

Rezultatele examenelor de certificare : 
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3. EVALUAREA RAPOARTELOR MONITORILOR DE CALITATE - EVALUAREA CALITATIVĂ ŞI CANTITATIVĂ A EXAMENELOR DE CERTIFICARE PE CENTRE ŞI CALIFICĂRI.
Monitorul de calitate, prof. Gherman Mirela, a monitorizat si evaluat ritmic toate probele, documentele existente, portofoliul examenului de certificare nivel 5 de calificare. A întocmit raportul corect si complet. 
4. OPINII ASUPRA TEMELOR PENTRU PROIECTE APROBATE DE RESPECTIVA UNITATE/INSTITUŢIE DE ÎNVĂŢĂMÂNT ŞI ASUPRA CALITĂŢII EXAMENELOR DE CERTIFICARE.
Lista temelor pentru proiectele şi pentru proba practică s-a stabilit la nivelul  unităţii de învăţământ, pe baza propunerilor cadrelor didactice de specialitate în concordanţă cu Standardele de Pregătire Profesională. Listele avizate de către comisia metodică de specialitate, aprobate în Consiliul de administraţie, au fost transmise si la ISJ Hunedoara, în atenţia inspectorului de specialitate discipline tehnice, prof. Dana Luiza Cioara. 

Proiectele susţinute de candidaţi au întrunit cerinţele prevăzute de Metodologia de organizare şi desfǎşurare a examenului de absolvire a  absolvenţilor din învǎţǎmântul  postliceal (Ordinul MEN nr. 5005/02.12.2014).

CONCLUZII

	Aspecte pozitive
	Aspecte care pot fi îmbunătățite
	Propuneri de ameliorare

	S/a aplicat și respectat întocmai metodologia (Ordinul MEN nr. 5005/02.12.2014).
Portofoliul examenului de certificare nivel 5 de calificare – sesiunea februarie 2019, a fost corect întocmit.

Membrii comisiilor de examen au fost prezenți în centrul de examen conform graficului de desfășurare;  

Profesorii asistenți au fost de la școala gimnazială ”HCC” Brad, toți prezenți în ziua în care s/a desfășurat proba scrisă; 

Pe parcursul desfășurării probelor în centrul de examen s/a asigurat paza de către un polițist de la poliția Crișcior, de asemenea asistenta medicala a fost prezentă în centru; 

Rezultatele,după fiecare probă de examen, au fost afișate la avizierul școlii. 

Nu au existat contestații; 

	· Graficului de desfăşurare a examenelor de certificare a   calificărilor profesionale a absolvenţilor din învăţământul profesional şi tehnic preuniversitar în anul şcolar 2018 – 2019, sesiunea februarie 2019 (toate probele în vacanța intersemestriala)

	· 


PREȘEDINTELE  C..E.C.
Prof. Drăgoi Monica Adriana 
VICEPREȘEDINTELE C.E.C   




SECRETARUL   C.E.C


Ing. Roț Crinela 



                               Carmen Monescu 
